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Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb. 

 

Vážený pane, 

 

Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 28. února 2022 
prostřednictvím e-mailové schránky Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„InfZ“), jejímž předmětem bylo o poskytnutí statistiky z civilního úseku za rok 2021 zobrazující: 

 počet všech zahájených řízení před Krajským soudem v Českých Budějovicích, jako soudem prvního stupně 
a z toho počet řízení, ve kterých byly obě strany zastoupeny advokátem, případně alespoň strana žalobce; 

 počet všech zahájených odvolacích řízení před Krajským soudem v Českých Budějovicích a z toho počet řízení, 
ve kterých byl odvolatel zastoupen advokátem. 

 

K Vaší žádosti povinný subjekt nejprve sděluje, že nevede takovou civilní statistiku, která by zcela 
vyhovovala Vašim požadavkům. Z tohoto důvodu přistoupil k rozdělení Vaší žádosti do dvou částí 
(1. počty zahájených civilních řízení v prvním a druhém stupni, 2. počty řízení, ve kterých advokát 
zastupuje alespoň jednu stranu) a posoudil je následujícím způsobem. 

 

K první části Vaší žádosti (týkající se počtů zahájených civilních řízení v prvním a druhém stupni) 
povinný subjekt sděluje, že tyto informace jsou statisticky sledovány pomocí aplikace CSLAV 
(Centrální statistické listy a výkaznictví). Z tohoto důvodu Vám povinný subjekt zasílá následující 
výkazy: 

 V(MS) 131 - Výkaz o pohybu agendy rejstříku C u krajských soudů, 

 V(MS) 164 - Výkaz o pohybu agendy rejstříku EC u krajských soudů, 

 V(MS) 139 - Výkaz o pohybu agendy rejstříku Cm, 

 V(MS) 136 - Výkaz o pohybu agendy rejstříku Co. 

 

Z přiložených výkazů za období od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021 lze vyčíst konkrétní údaje, 
a to v kolonkách „Celkem nový nápad“. 
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Shodu s prvopisem potvrzuje Aneta Schmidová. 

V případě potřeby si lze vyhledat další údaje na veřejně dostupných internetových stránkách 
statistiky a výkaznictví Ministerstva spravedlnosti České republiky (www.justice.cz/e-služby 
a infoservis/e-justice/infodata/třetí odrážka, tj. Výkazy soudů a státních zastupitelství). 

 

Ohledně druhé části Vaší žádosti (týkající se počtů řízení, ve kterých advokát zastupuje alespoň 
jednu stranu - blíže specifikováno v žádosti) povinný subjekt sděluje, že následně bude vydáno 
rozhodnutí o jejím odmítnutí. 

 

S pozdravem 

 

Mgr. Martina Flanderová, Ph.D., v. r.  
předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích 

 

 

 

Přílohy: 

V(MS) 131 - Výkaz o pohybu agendy rejstříku C u krajských soudů 

V(MS) 164 - Výkaz o pohybu agendy rejstříku EC u krajských soudů 

V(MS) 139 - Výkaz o pohybu agendy rejstříku Cm 

V(MS) 136 - Výkaz o pohybu agendy rejstříku Co 


